

SIX Swiss Exchange message no. 06/2017

Subject Launch Customized Index Ethos Swiss Corporate Governance

Category Index Adjustments

Authorized by Werner Bürki, Member of the Management Committee

Christian Bahr, Head Market Data & Analytics

Pages 1

Date 30.01.2017

Information



Content of this message:

- SIX Swiss Exchange launches Ethos Swiss Corporate Governance customized index

SIX Swiss Exchanges launches on behalf of Ethos a customized index "Ethos Swiss Corporate Governance". The "Ethos Swiss Corporate Governance" Index measures the performance of selected SPI (Swiss Performance Index) components under the constraint of Corporate Governance best practice. The Index objective is to reduce some of the Governance risks according to Ethos Corporate Governance Model. The index is being calculated and disseminated from 30.01.2017.

Below an overview of Static Data:

Name	Symbol	Valor	ISIN
Ethos Swiss Corporate Governance Index (Price)	ESCGIP	34238795	CH0342387955
Ethos Swiss Corporate Governance Index (Total Return)	ESCGIT	34238796	CH0342387963

Further information about Ethos customized index please find to the link below:

https://www.six-swiss-exchange.com/indices/data_centre/customer/ethos_ch_corp_gov_en.html

If you have any questions, please do not hesitate to contact the Index Department helpdesk:

Phone: +41 58 399 2229

E-mail: indexsupport@six-swiss-exchange.com

Links to SIX Swiss Exchange:

www.six-swiss-exchange.com | Member Section | Forms | Rules | Directives